Lista przyktadowych zadan na pierwsze kolokwium z AM2

1. Korzystajac z kryterim poréwnawczego lub ilorazowego, zbadaj zbiezno$¢ caltki niewtasciwej:
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2. Korzystajac z odpowiedniego kryterium, zbadaj zbieznosé podanego szeregu liczbowego:

przyktady od 2.2 do 3.3 z listy zadan, Wskazéwka: 30, L <00 <= a>1
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3. Znajdz szereg Maclaurina podanej funkcji i okresl jego przedziat zbieznosci (tacznie z badaniem
zbieznodci na koncach wyznaczonego przedziatu)
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4. Korzystajac z rozwiniecia Maclaurina, oblicz f4(0), gdy f(x) = 2% cosz.

Wskazowki do zadan 31 4:
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5. Oblicz sume szeregu liczbowego Z n5;i— .
n=0
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PONIZSZE ZADANIA BEDA DOPIERO OMAWIANE NA CWICZENIACH
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6. Napisz réwnanie tej ptaszczyzny stycznej do wykresu funkeji f(z,y) = (3x — 2y + 5)?, ktéra jest
réwnolegta do plaszczyzny Az + By + Cz = D (tu beda konkretne liczby A, B, C, D).

7. Oblicz pochodna kierunkowa funkcji f(x,y) =y — % + = w punkcie (zg,yo) = (2,2) w kierunku
wektora 7' = (-3, 2).

8. Znajdz wszystkie ekstrema lokalne funkcji f(x,y) = zy +Inz + 4? i sprawdz, czy to maksima, czy
minima.



